

Правильний вибір професії — запорука успіху

Освіта – основа розвитку особистості, суспільства та держави. Вона відтворює і нарощує інтелектуальний, духовний і економічний потенціал громадян, є стратегічним ресурсом поліпшення добробуту людей, забезпечення національних інтересів, зміцнення конкурентоспроможності України на міжнародній арені. Конфуцій свого часу сказав: «Виберіть роботу, яку любите, і вам ніколи не доведеться працювати». І дійсно, займатися улюбленою справою – це запорука успіху у всіх сферах життя.

Кожний керівник, кожна компанія потребують висококваліфікованих облікових фахівців, які вміють оперувати даними, що постійно змінюються, швидко приймати точні та зважені рішення щодо діяльності підприємства. Аби бухгалтеру працювати в атмосфері спокою та впевненості в завтрашньому дні, необхідно мати не тільки високий

професійний рівень, а й постійно його підвищувати, щоб впливати на процеси як у компанії, так і в країні.

Професія бухгалтера – одна з найдавніших і найскладніших, адже вимагає від працівників не лише наполегливості та зосередженості, а й чесності, сумлінності, принциповості та законності. Кожен крок, кожне рішення бухгалтера є надзвичайно відповідальними, бо саме від облікового працівника залежить своєчасність розрахунків, об'єктивність та повнота обліку, належне спрямування фінансових потоків. Думка бухгалтера обов'язково враховується під час прийняття управлінських рішень, від правильності яких залежить успішність ведення бізнесу і, як результат, – зростання економіки, залучення інвестицій та зміцнення фінансової системи України.

Безсумнівно, у вихованні молодого покоління належить потужному

професорсько-викладацькому складу університету. Наші випускники успішно працюють у багатьох країнах, на різних посадах. І це результат зусиль як викладачів, так і студентів.

Від усієї душі поздоровляю керівництво, викладачів і студентів ННІ бізнесу і менеджменту з 20-річчям. Бажаю і надалі примножувати славу університету, аграрної науки і освіти новими науковими розробками, впровадженнями, ініціативними студентами та випускниками.

Щиро вірю, що наступні 20 років будуть насичені новими планами, творчими ідеями, добрими новинами і фінансовими успіхами.

Із святом Вас, дорогі друзі!

*З повагою, МАРЕНИЧ Тетяна,
завідувач кафедри обліку та аудиту,
д.е.н., професор*